
松江市のまちづくりのための 

中学生アンケート結果 

１．  実施状況 

 
 実施時期 平成29年 9月 20日～10月 4日 
 松江市立中学校に通学している中学生のうち、約550人 
 回収数及び回収率 520件/550件 94.5% 
 

２． 集計結果 

 

問０１ あなたの性別について。単一回答 

１男性 ２女性 

 

問０２ あなたは、いつから松江市に住んでいますか？単一回答 

１生まれた時から ２小学校に入る前に引っ越してきてから ３小学生の時に引っ越してきてから 

４中学生の時に引っ越してきてから ５松江市外に住んでいる 

 

生まれた時から, 

384人, 75%

小学校に入る前

に引っ越してきて

から, 90人, 18%

小学生の時に

引っ越してきてか

ら, 28人, 5%

中学生の時に

引っ越してきてか

ら, 11人, 2%

居住歴 (n=513)

男性, 261人, 50%

女性, 258人, 50%

性別 (n=519)



問０３ あなたは、松江市は暮らしやすいと感じますか？単一回答 

１とても暮らしやすい ２まあ暮らしやすい ３やや暮らしにくい ４暮らしにくい ５どちらともいえない６ 分からない 

 

  

とても暮らしやす

い, 29%

まあ暮らしやす

い
49%

やや暮らしにくい
9%

暮らしにくい, 5%

どちらともいえな

い, 5%

分からない
3%

松江市の暮らしやすさの評価

(n=519)

83%

86%

86%

82%

84%

64%

85%

87%

17%

14%

14%

18%

16%

36%

15%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=235)

女性(n=242)

生まれた時から(n=355)

小学校に入る前に引っ越してきてから(n=82)

小学生の時に引っ越してきてから(n=25)

中学生の時に引っ越してきてから(n=11)

今回(n=478)

前回(n=674)

松江市の暮らしやすさの評価

暮らしやすい 暮らしにくい



問０４ あなたは、松江市に「自分のまち」としての愛着をどの程度感じていますか？単一回答 

１とても愛着を感じている ２どちらかと言えば愛着を感じている  

３どちらかと言えば愛着を感じていない ４愛着を感じていない ５分からない 
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問０５ あなたは、松江市の現状として、学校・家庭・地域が一体となって子どもを育てているまちだと思いますか。

単一回答 

１そう思う ２どちらかと言えばそう思う ３どちらかと言えばそう思わない ４そう思わない ５分からない 
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問０６ あなたは、今住んでいる地域の何らかの活動（自治会、清掃、草刈など）や行事（お祭り、伝統文化、運動会

など）に参加したことはありますか？単一回答 

１よく参加している ２たまに参加している ３あまり参加していない ４参加したことはない 

  

  

よく参加している
30%

たまに参加して

いる, 53%

あまり参加してい

ない, 14%

参加したことは

ない, 3%

地域活動や行事に参加したことがあるか

(n=516)

33%

24%

11%

9%

45%

30%

22%

14%

53%

56%

50%

27%

46%

52%

57%

50%

12%

16%

36%

27%

7%

15%

22%

18%

2%

4%

4%

36%

1%

3%

0%

18%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生まれた時から(n=381)

小学校に入る前に引っ越してきてから(n=89)

小学生の時に引っ越してきてから(n=28)

中学生の時に引っ越してきてから(n=11)

とても愛着を感じている(n=135)

どちらかと言えば愛着を感じている(n=233)

どちらかと言えば愛着を感じていない(n=46)

愛着を感じていない(n=22)

地域活動や行事に参加したことがあるか

よく参加している たまに参加している あまり参加していない 参加したことはない



問０７ あなたは、松江市に住み続けたいと思いますか？単一回答 

１今の場所に住み続けたい ２市内の別のところに移りたい ３県内のどこかに移りたい ４県外に移りたい ５分からない 
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問０８ 普段、何をして遊ぶことが多いですか？ 当てはまるものを選択肢の中から最大３つまで選び、その番号に○

印を付けてください。 

１まち歩き ２サイクリング ３屋内スポーツ ４屋外スポーツ ５映画・音楽鑑賞 ６釣り ７読書 ８ゲーム  

９ショッピング 10お茶 11名所巡り 12足湯 13料理・お菓子づくり 14図画工作 15勉強・学習 16その他 

 

  

7
22

53

113

57

27 28

195

42

8
0 4 3 6

33
19

10
3

41 41

100

5

64
75

169

6 4 1

32

13

43
32

0

50

100

150

200

250

何をして遊ぶことが多いですか

男性 女性

53%

36%

25%

36%

13%

9%

8%

9%

5%

5%

4%

0%

30%

50%

63%

55%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域活動によく参加している(n=153)

たまに参加している(n=272)

あまり参加していない(n=74)

参加したことはない(n=15)

松江に住み続けたいか（続き）

今の場所に住み続けたい 市内の別のところに移りたい 県内のどこかに移りたい 県外に移りたい



問０９ あなたは、将来どのような職業に就きたいですか？ あなたの気持ちに当てはまるものを選択肢の中から最大

３つまで選び、その番号に○印を付けてください。 

１農林水産業関係 ２商業・飲食業関係 ３製造業関係 ４コンピュータ・情報処理関係 ５理容・美容関係  
６観光関係（レジャー、旅行会社等） ７金融・保険関係 ８不動産関係 ９マスコミ関係（放送・新聞・出版等）  
10交通・運輸業関係 11建設業関係（設計、建築、土木等） 12教育関係（教員・保育士等） 13電気・ガス・水道関係 

14医療関係 15保健関係 16福祉関係 17プロスポーツ選手 18文化・芸能関係（作家・音楽家・俳優等）  
19産業団体（農協・漁協・商工会等） 20公務員・団体職員 21分からない 22その他 
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問１０ ５年後の松江市はどんなまちになってほしいですか？ あなたの気持ちに当てはまるものを選択肢の中から

最大３つまで選び、その番号に○印を付けてください。 

１人情や人とのつながりが深いまち ２犯罪や災害等が少ない安全で安心して暮らせるまち ３男女平等や人権が尊重されるまち 
４まち並みや景観がよいまち ５子育てがしやすく、医療や福祉が充実したまち ６健康づくりに取り組めるまち  
７リサイクルなど環境にやさしいまち ８道路や交通機関など交通が便利なまち ９水辺や森などの自然環境を大切にするまち  

10子どもからお年寄りまで学ぶ環境が整ったまち 11図書館や美術館、歴史館など文化に親しめる場所  
12趣味などを楽しむ場所やスポーツに親しめる場所が充実したまちが充実したまち 13遊びや食事、買い物が楽しめる魅力的な場所 
14芸術鑑賞（映画や演劇、コンサート）やスポーツ観戦が充実したまち（プロスポーツ等）が充実したまち 

15地域行事や祭り、イベントを大切にするまち 16働きたい会社などがたくさんあるまち  
17レジャーや娯楽、公園等の遊び場が充実したまち 18多くの観光客が訪れるまち 19外国との交流が活発なまち 20その他 
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